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BbIBOA DOPMYNBI CYMMBI CUHYCOB
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BbIBOA pOpMYNbI pA3HOCTU CUHYCOB
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BbIBOA CDOPMYNBI CYMMBI KOCUHYCOB
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BbIBOA (pOpMYNbI pA3HOCTU KOCUHYCOB
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BeznonHUTE ynpaxHeHus

IIpencraBeTe B Buae NIPON3BEACHUS:

a) sin 40° + sin16°; B) sin10° + sin 50°;
6) sin 20° — sin 40°; r) sin 52° — sin 36°.
a) cos15° + cos 45°; B) cos 20° + cos 40°;
6) cos 46° — cos 74°; r) cos 75° — cos15°.
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BeznonHUTE ynpaxHeHus

IIpeacraBbTe B BUJE NIPOU3BENEHHA:
a) sinb5x + 2sin6x + sin7x;

6) 2 cosx + cos2x + cos4x.

a) sint + sin 2¢ + sin 3t + sin 4t;
6) cos 2t — cos 4t — cos 6t + cos 8t.

Jloxkaxure, 4TO BEepHO PaBEHCTBO:
a) sin 20° + sin 40° — cos10° = O;
6) cos 85° + cos 35° — cos 25° = 0.
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